

ПРОТОКОЛ
Проведення відкритого обговорення Проекту Плану розвитку ПАТ
«Одесагаз» на 2017-2026рр.

16.08.17

початок – о 10:00 год

Місце проведення конференц зала Публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Одесагаз», м.Одеса, вул. Одарія, 1.

Підставою для проведення відкритого обговорення затвердження Інвестиційної програми та Планів розвитку ПАТ «Одесагаз» на 2017-2026р., є вимога Постанови від 30.06.2017р. №866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг».

Відповідно до вимог зазначеної Постанови, ПАТ «Одесагаз» оприлюднив на своєму офіційному сайті повідомлення, План розвитку на 2017-2026р. та обґрунтування до плану за 20 днів до проведення відкритого їх обговорення.

В повідомленні проінформовано про термін обговорення, що дало можливість громадськості надати свої зауваження та пропозиції до змісту Проекту плану розвитку у зазначені терміни, а також були вказані можливі джерела для надходження та збору даної інформації, а саме: поштова та електронна адреса компанії. Водночас, вказана дата, час та місце проведення відкритого обговорення даних Проектів.

Пропозиції та зауваження до даного Проекту приймалися до 14.08.17 року включно.

На зазначену електронну адресу надішли 13 пропозицій.

Присутні:

Виконавчий директор ПАТ «Одесагаз»
Заступник виконавчого директора ПАТ «Одесагаз»
Головний інженер ПАТ «Одесагаз»
Начальник ВТВ
Голова об'єднаної профспілкової організації
Начальник ВВРтаІ
Народний депутат України
Радник І заступника голови облдержадміністрації
Депутат обласної ради, член комісії ЖКГ
Голова Лиманської райради
Депутат Лиманської райради

Герасименко В.О.
Філатова О.В.
Бурдейний О.В.
Людковський В.О.
Бубнова Н.В.
Коржов С.М.
Гуляєв В.О.
Кураков О.М.
Недозимованій І.С.
Тефтул Г.О.
Ковбасюк Д.І

Порядок денний:

1. Обговорення основних розділів проекту Плану розвитку ПАТ «Одесагаз» на 2017-2026рр., а також пропозиції, що надішли від громадськості стосовно внесення змін в План розвитку ПАТ «Одесагаз» на 2017-2026рр.

(Доповідач: Головний інженер - Бурдейний О.В.)

Слухали: Бурдейний О.В., головний інженер, по порядку денному.

Ознайомив присутніх з основними розділами, а також розповів про стан газорозподільних мереж Одеської області та необхідність виконання усіх першочергових та довгострокових заходів для утримання газових мереж у належному стані, впровадження дистанційного зчитування даних з вузлів обліку абонентів, як один із заходів, спрямованих на зниження виробничо-технологічних витрат та понаднормованих витрат природного газу, а також придбання приладів та устаткування та транспортної техніки для забезпечення надійної та безаварійної експлуатації систем газопостачання. Також наголосив, що ПАТ «Одесагаз» надає послуги з розподілу природного газу юридичним та фізичним особам на території Одеської області, має на балансі та обслуговує газові мережі різних форм власності. Тож для того, аби гарантувати споживачам безперебійне та безаварійне газопостачання, компанія щорічно розробляє та реалізує свою Інвестиційну програму на поточні роки та Перспективні плани розвитку.

Щодо розгляду пропозиції від громадськості, які поступили на адресу ПАТ «Одесагаз» повідомив наступне:

1) по пропозиції, яка надійшла електронним листом від гр. Валерія Казанського 10.08.17р. щодо можливості заміни газопроводу з великим терміном експлуатації по пр.Гагарина, 16, м.Одеса – зазначив, що необхідно вивчити це питання, погодити роботи з органами місцевого самоврядування, розробити проектно-кошторисну документацію і при необхідності включити ці роботи в плани розвитку на наступні роки;

2) електронним листом від гр. Лідії Федоренко 10.08.17р. отримано схвальний відгук щодо будівництва закріпленої мережі газопроводів в/т 0,6 від с. Нова Дофінівка до с. Ліски Лиманського району Одеської області – зазначив, що ці роботи включені в план розвитку на поточний рік;

3) по пропозиції, яка надійшла електронним листом від гр. Ганни Ковальчук 11.08.17р. щодо можливості фарбування усіх газопроводів в с.Візирка, так як в с.Ліски – запропонував розробити кошторисну документацію і включити роботи по фарбуванню с.Візирка в Інвестиційну програму на 2018 рік, або на декілька років при необхідності значного фінансування;

4) по пропозиції, яка надійшла електронним листом від гр. Василя Гусєва 11.08.17р. щодо можливості заміни усіх старих ШРП та зокрема по вул.Сортирувальна м.Одеса – зазначив, що в Інвестиційну програму на 2017 рік вже включено реконструкцію 28 ШРП та в подальшому ПАТ «Одесагаз» буде включати дані роботи до планів розвитку, так як вони призводять до зниження виробничо-технологічних витрат, а також забезпечує надійне та безперебійне газопостачання.

5) по пропозиції, яка надійшла електронним листом від гр. Марата Ібрагімова 11.08.17р. щодо можливості газифікації нових населених пунктів, а саме с.Кулевча та с.Зоря Саратського району – зазначив, що це питання потребує детального вивчення, щодо можливості газифікації даних населених пунктів та інших (при наявності точки надання потужності), необхідно замовити проектно-кошторисну документацію і в подальшому, звернутися до НКРЕКП щодо виділення необхідних обсягів фінансування, для включення цих робіт до Плану розвитку на наступні роки;

6) по пропозиції, яка надійшла електронним листом від гр. Михайла Жукова 13.08.17р. щодо можливості заміни газопроводу з великим терміном експлуатації по вул.Жуковського/Катерининська, м.Одеса – зазначив, що необхідно вивчити це питання, погодити з органами місцевого самоврядування, розробити проектно-кошторисну документацію і при необхідності включити ці роботи в плани розвитку на наступні роки;

7) по пропозиції, яка надійшла електронним листом від гр. Віолети Слободенюк 11.08.17р. щодо можливості заміни газопроводу з великим терміном експлуатації по вул.Канатна м.Одеса – зазначив, що необхідно вивчити це питання, погодити з органами місцевого самоврядування, розробити проектно-кошторисну документацію і при необхідності включити ці роботи в плани розвитку на наступні роки;

8) по пропозиції, яка надійшла електронним листом від гр. без зазначення імені та прізвища 14.08.17р. щодо можливості заміни газопроводу з великим терміном експлуатації по вул.Преображенська, 49/51, м.Одеса – зазначив, що необхідно вивчити це питання, погодити з органами місцевого самоврядування, розробити проектно-кошторисну документацію і при необхідності включити ці роботи в плани розвитку на наступні роки;

9) по пропозиції, яка надійшла електронним листом від гр. без зазначення імені та прізвища 13.08.17р. щодо можливості заміни газопроводу з великим терміном експлуатації по вул.Дегтярна, вул.Патера, вул.Софіївська, вул.Щепкіна, вул. Ольгіївська, м.Одеса – зазначив, що необхідно вивчити це питання, погодити з органами місцевого самоврядування, розробити проектно-кошторисну документацію і при необхідності включити ці роботи в плани розвитку на наступні роки;

10) по пропозиції, яка надійшла електронним листом від гр. без зазначення імені та прізвища 14.08.17р. щодо можливості заміни газопроводу з великим терміном експлуатації по вул.Маразлієвська, м.Одеса – зазначив, що необхідно вивчити це питання, погодити з органами місцевого самоврядування, розробити проектно-кошторисну документацію і при необхідності включити ці роботи в плани розвитку на наступні роки;

11) по пропозиції, яка надійшла електронним листом від гр. без зазначення імені та прізвища 12.08.17р. щодо можливості газифікації смт.Татарбунари Арцизького району – зазначив, що це питання потребує детального вивчення, щодо можливості газифікації даного населеного пункту та інших (при наявності точки надання потужності), необхідно замовити проектно-кошторисну документацію і в подальшому, звернутися до НКРЕКП щодо виділення необхідних обсягів фінансування, для включення цих робіт до Плану розвитку на наступні роки;

12) по пропозиції, яка надійшла електронним листом від гр. без зазначення імені та прізвища 14.08.17р. щодо можливості газифікації смт.Суворово Ізмаїльського району – зазначив, що це питання потребує детального вивчення, щодо можливості газифікації даного населеного пункту та інших (при наявності точки надання потужності), необхідно замовити проектно-кошторисну документацію і в подальшому, звернутися до НКРЕКП щодо виділення необхідних обсягів фінансування, для включення цих робіт до Плану розвитку на наступні роки;

13) по пропозиції, яка надійшла електронним листом від гр. без зазначення імені та прізвища 11.08.17р. щодо можливості газифікації с.Випасне Білгород-Дністровського району – зазначив, що це питання потребує детального вивчення, щодо можливості газифікації даного населеного пункту та інших (при наявності точки надання потужності), необхідно замовити проектно-кошторисну документацію і в подальшому, звернутися до

НКРЕКП щодо виділення необхідних обсягів фінансування, для включення цих робіт до Плану розвитку на наступні роки;

Запропонував направити до НКРЕКП План розвитку ПАТ «Одесагаз» на 2017-2026рр. для прийняття та затвердження переліку об'єктів систем газопостачання до Плану розвитку в редакції, опублікованій на офіційному сайті ПАТ «Одесагаз». Врахувати пропозиції громадськості при формуванні планів розвитку на наступні роки. Передбачити в першу чергу кошти на виконання проектних робіт.

Обговорення:

Виступив народний депутат Гулесв Василь Олександрович – який зазначив що на теперішній час процент газифікації Одеської області один з найменших в Україні і тому при формуванні планів на наступні періоди необхідно враховувати можливість нової газифікації населених пунктів Одеської області. А також розробити план першочергової газифікації погодивши його з місцевими органами самоврядування.

Виступив депутат обласної ради Недозимованій Ігор Сергійович – який зазначив, що всі основні газопроводи в місті Одесі побудовані в 60-70 роках, і вже час ставити питання щодо заміни їх на нові, враховуючи те, що термін їх експлуатації вже закінчився. Доцільно з органами місцевого самоврядування м.Одеси розробити план заміни цих газопроводів.

Вирішили:

1. Направити до НКРЕКП План розвитку ПАТ «Одесагаз» на 2017-2026рр. для прийняття та затвердження переліку об'єктів систем газопостачання до Плану розвитку в редакції, опублікованій на офіційному сайті ПАТ «Одесагаз».

2. Розробити разом з органами місцевого самоврядування план першочергової газифікації Одеської області.

3. Розробити разом з керівництвом м.Одеса план заміни газопроводів з вичерпаним терміном експлуатації.

Виконавчий директор ПАТ «Одесагаз»

Заступник виконавчого директора ПАТ «Одесагаз»

Головний інженер ПАТ «Одесагаз»

Начальник ВТВ

Голова об'єднаної профспілкової організації

Начальник ВВРтаІ

Народний депутат України


Радник І заступника голови облгосадміністрації

Депутат обласної ради, член комісії ЖКГ


Голова Лиманської райради

Депутат Лиманської райради

 Герасименко В.О.

 Філатова О.В.

 Бурдейний О.В.


 Людковський В.О.

 Бубнова Н.В.

 Коржов С.М.

 Гуляев В.О.

 Кураков О.М.

 Недозимованій І.С.

 Гефтул Г.О.

 Ковбасюк Д.І.